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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van UCS de Rode Loper 

op 30 augustus 2023 

 

Locatie: Het Huis Utrecht, zaal stichting Dijckzigt, Boorstraat 107, Utrecht. Aanvang 19:30 uur. 

 

1.  Opening 

Henk opent de vergadering om 19:40 met een moment van stilte.  

 

2.  Ingekomen stukken en mededelingen 

- Per abuis is het punt 10. jubilarissen op de agenda gekomen. Dit wordt geschrapt. 

- Eric van Aart wil graag de stand van zaken betreft Dijckzigt met ons delen. Hiervoor wordt na 

punt 4 wat tijd ingeruimd.  

- Geurt van de Wal wil graag bestuursvoorstel e en f in omgekeerde volgorde behandelen. Het 

bestuur ziet geen bezwaar en wisselt de punten om. 

- Voor het stemmen over onze naamswijziging is een stemcommissie nodig. Jaap Kamminga en 

Mattieu Bastiaanse melden zich vrijwillig aan en worden benoemd. 

 

3.  Presentielijst t.b.v. het aantal stemmen en machtigingen 

Bestuur: Henk van Lingen (voorzitter), Peter Hoogakker (secretaris, notulist), Martijn Eefting 

(penningmeester),  Arjan Houwers (wedstrijdleider Extern), Pieter Bakker (materiaalcommissaris) 

Marcel Scholten (wedstrijdleider Intern).  

 
Leden: Eric van Aart, Hendrik Aldenberg, Kees van Asperen , Mattieu Bastiaanse, Freek Bax, Victor 
van Bergenhenegouwen, Henk Dissel, Arnold van Gelder, Wim van Hoek, Jesse van den Hof, Jaap 
Kamminga, Leon Klute, René de Korte, Herman van de Ploeg, Thailo van Ree (21:16), Chris Regeling, 
René de Ruiter, Jens Steenmetz,Simon Steier, Jacco Vermeulen (23:15), Geurt van de Wal, Amr 
Wazzan, Jeroen Weelink, Thom Zwamborn 
 
Afwezig met kennisgeving: Els Goudriaan, Matthijs Haerden, Mike Harzevoort, Fred Lucas, Hans 

Nijland, Toon van der Ouderaa, Jan Prins, Micha Rots, Anna van der Vet, Wouter Visser, Daniël 

Wendt   

Machtigingen: 8 leden machtigden een ander lid om namens hen te stemmen. 
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Totaal stemgerechtigd: 6 bestuursleden, 21 leden, 8 machtigingen maakt 34 stemmen.  

 

 
4.  Notulen en besluiten van de Algemene Ledenvergadering van 25 augustus 2021  
  
Arnold van Gelder wil weten wat de aard van onze club is, nu we officieel geen sportclub meer zijn. 

Dit punt stond ook in ongeveer dezelfde hoedanigheid op de besluitenlijst van vorig jaar. 

Het bestuur heeft hier nog geen duidelijk antwoord op, maar stelt vast dat dit ook geen 

consequenties heeft. Het zou alleen uitmaken voor onze btw-plicht, maar omdat we een kleine 

vereniging zijn voldoen we via de KNSB aan deze verplichting. De aard van onze club heeft verder 

alleen een symbolische functie. 

 

Dijckzigt 

Eric van Aart vertelt een redelijk positief verhaal over de stand van zaken. Er is regelmatig contact 

met de gemeente geweest, en Dijckzigt laat haar goede wil zien door diverse besparingsmaatregelen, 

en regelmatige aflossingen van de schuld. Zolang ze dit blijven doen kan de Rode Loper in ieder geval 

nog vijf jaar in Dijckzigt blijven spelen. 

 

5.  Jaarverslagen 

5a. Secretaris  

Henk Dissel vraagt waarom de namen van nieuwe leden en leden die bedankt hebben niet zijn 

opgenomen. Peter zag hier de meerwaarde niet van in. Het bestuur neemt zich voor dit voortaan 

weer te vermelden. 

Het verslag wordt vastgesteld. 

 

5b. Wedstrijdleider Intern  

Marcel feliciteert de kampioenen nogmaals en zet een naamfout recht. 

Het verslag wordt vastgesteld. 
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5c. Wedstrijdleider Extern  

Arjan complimenteert de wedstrijdleiders met hun goede werk. De vraag valt wie verantwoordelijk is 

voor het invoeren van de externe uitslagen in Netstand; dat zijn de teamcaptains. Henk Dissel geeft 

aan dat dit snel gebeuren moet, liefst dezelfde avond. Dit wordt beaamd. 

Het verslag wordt vastgesteld. 

 

5d. Materiaalcommissaris  

Hendrik Aldenberg vraagt of de draadloze kastjes tbv onze digiborden niet verkocht kunnen worden. 

Het bestuur gaat uitzoeken of deze nog wat waard zijn. 

Het verslag wordt vastgesteld 

 

5e. Webmaster 

Arnold van Gelder geeft aan dat hij zijn functie als moderator niet meer kan uitvoeren, omdat hij de 

juiste rechten niet meer heeft. Henk van Lingen gaat dit proberen op te lossen. 

Het verslag wordt vastgesteld. 

5f. Kascommissie 

Mattieu Bastiaanse geeft aan dat de stukken een goed en waarheidsgetrouw beeld geven. Als tip 

geeft de commissie mee eens te kijken naar een online administratiepakket. Tevens missen zij 

verzekeringskosten voor ons materiaal. Het bestuur geeft aan via de KNSB verzekerd te zijn, maar 

gaat uitzoeken hoe dit dan met de premie zit. 

Het verslag wordt vastgesteld. 

 

5g. Penningmeester 

Er zijn wonderwel geen op- of aanmerking op het verslag van de penningmeester. 

Het verslag wordt vastgesteld en de vergadering verleent het bestuur decharge. 
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5h. Clubblad de Balans 

Door afwezigheid van Jos Heesen neemt de voorzitter het woord. Ondanks eerdere berichten blijft 

Jos aan als hoofdredacteur. Wel is een verbreding van de redactie gewenst, alsmede meer kopij 

geleverd door de leden. 

 

5i. Totocommissie 

Marcel Scholten geeft namens de totocommissie aan dat hier goed aan wordt deelgenomen. Het 

afgelopen seizoen is deze 33x georganiseerd en 5x is er ook daadwerkelijk uitgekeerd. Marcel 

geeft aan dat dit grotendeels door de verdienste van René de Ruiter komt. 

 

6.  Verkiezing bestuur 

Periodiek aftredend zijn Marcel, Arjan en Pieter. Marcel en Pieter stellen zich herkiesbaar, Arjan niet. 

Ook Peter gaat het bestuur verlaten. 

Zij worden door Henk van Lingen nog even in het zonnetje gezet, en worden bedankt voor hun 

diensten. 

Als nieuwe bestuursleden hebben Thom Zwamborn en Jesse van den Hof zich aangemeld. 

Het nieuwe bestuur wordt per acclamatie ingestemd. 

 

7. Verkiezing kascommissie 

Op basis van de namenlijst wordt als kascommissie voorgesteld Mattieu Bastiaanse en Marcel 

Bijlsma, met als reservelid Freek Bax. 

Per acclamatie wordt het voorstel goedgekeurd. 

 

8.   Verkiezing Rapid-commissie 

René de Korte en Henk van Lingen vormden afgelopen jaar de Rapidcommissie, en willen dit ook 

komend seizoen verzorgen. 

Zij worden bij acclamatie herkozen. 
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9.   Uitslagen enquête 

Henk van Lingen legt uit dat dit jaar, net als voorgaande jaren, bij aankondiging van de ALV ook een 

enquête is  verstuurd. Dit wordt gedaan om het bestuur een idee te geven wat de standpunten zijn 

van de leden over een aantal onderwerpen. De response was dit jaar ongeveer 20 mensen.  

Uit de enquête blijkt dat ongeveer de helft van de mensen vind dat de balans prima is. Een kwart 

vindt dat de balans nieuwe impulsen kan gebruiken en de rest geeft aan het blad amper of niet te 

lezen. 

Driekwart van de reageerders zegt dat er niets hoeft te veranderen aan de interne competitie en een 

deel geeft aan een aantal dagen te vervangen door rapid dagen. 

Geurt vraagt of de resultaten nog gedeeld kunnen worden.  

Henk van Lingen geeft aan de resultaten nog te delen, in de balans, of online.  

 

10.   Voorstellen 

 10.a  Nieuwe statuten 

Voorzitter (Henk): Volgens wet en regelgeving is twee jaar geleden bepaald dat iedere vereniging 

zoals UCS De Rode Loper binnen 5 jaar een continuïteitscommissie moet hebben. Dit moet statutair 

geregeld zijn. Het kost een hoop geld om de statuten te wijzigen en daarom worden er ook andere 

statutenwijziging gedaan. De modelstatuten van de KNSB zijn gebruikt als 

uitgangspunt. 

 

Jaap Kamminga vraagt of er nog stappen zijn tussen het goedkeuren van de statuten en de stap naar 

de  notaris. 

De voorzitter geeft aan dat als het voorstel van de statuten wordt goedgekeurd, de volgende stap is 

om naar de notaris te gaan.  

 

De voorzitter doet een rondvraag of er nog op of aanmerkingen zijn over de statuten. 
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10.a.i  Voorstel om artikel 9.2b en 9.4 uit de voorgestelde statuten te schrappen (Jaap Kamminga) 

De voorgestelde statuten: 

‘Artikel 9 

1. Strafbaar is elk handelen of nalaten in strijd met de statuten, reglementen, codes en/of besluiten 

van organen van de vereniging, of waardoor de belangen van de vereniging worden geschaad. 

2. Voor zover deze bevoegdheid niet aan een commissie belast met de tuchtrechtspraak is 

opgedragen, is het bestuur bevoegd om, in geval van strafbare handelingen of gedragingen zoals 

bedoeld in lid 1, de volgende straffen op te leggen: 

a. berisping; 

b. tuchtrechtelijke boete; 

c. schorsing; 

d. ontzetting (royement) 

4. Tuchtrechtelijke boetes kunnen worden opgelegd tot de bij reglement vastgestelde maxima.’ 

 

Jaap Kamminga geeft aan artikel 9.2 te willen schrappen. Hij vindt dat het instellen van deurwaarders 

niet hoort bij een club als De Rode Loper, waarbij contributie slechts 125 euro bedraagt.  

Materiaalcommissaris Pieter Bakker geeft aan dat de statuten meer een algemene dekking zijn voor 

problemen die mogelijk ooit in de toekomst voor kunnen komen. 

Jaap Kamminga kaart aan dat het uitvoeren van tuchtrecht niet aan het bestuur van een 

schaakvereniging toebehoort, zoals staat in artikel 9.2.  

De voorzitter geeft aan dat dit rechtstreeks is overgenomen uit de KNSB modelstatuten. 

Eric van Aart licht toe dat er bij veel sportverenigingen ook gebruikt wordt gemaakt van een 

tuchtcommissie. Eric wil graag meedenken over een invulling hiervan. 

Hendrik verwijst naar de heldere pagina over tuchtrecht bij verenigingen van het NOC NSF. 

Mattieu Bastiaanse zegt dat schadeloosstelling normaal is, maar dat het uitdelen van een extra boete 

niet gerechtvaardigd is bij onze club. 

 

Voorstel om artikel 9.2b en 9.4 uit de voorgestelde statuten te verwijderen. 

 

Stem Aantal 

Voor 18 

Tegen 4 

Onthouding 12 

 

Voorstel aangenomen: artikel 9.2b en 9.4 worden verwijderd uit de voorgestelde statuten 
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 10.a.ii  Voorstel amendement artikel 20.4 van de voorgestelde statuten (Jaap Kamminga) 

De voorgestelde statuten: 

‘De uitoefening van de stem van minderjarige leden komt uitsluitend toe aan hun wettelijk 

vertegenwoordiger.’ 

 

Jaap Kamminga wil ook artikel 20.4 gewijzigd hebben. Jaap vindt het opmerkelijk dat jongeren leden 

minder stemrecht hebben dan volwassenen. Kinderen mogen niet als minderwaardig worden geacht. 

Marcel merkt op dat in 20.4 niet staat dat minderjarigen geen stemrecht hebben, maar dat dit 

stemrecht moet worden uitgevoerd door een wettelijke vertegenwoordiger. 

Jaap geeft aan dat het onwaarschijnlijk is dat een minderjarigen nog naar de ALV komt als die 

persoon dan ook zijn/haar ouder mee zou moeten nemen. 

Eric van Aart verwijst naar de website van NOC NSF die adviseert om minderjarige waar mogelijk zelf 

te laten stemmen. Eric vult aan dat de vereniging kan bepalen dat voor sommige gevoelige kwesties 

minderjarige niet hun eigen stem mogen uitbrengen. 

Er wordt gediscussieerd over de verwoording van artikel 20.4. Arnold geeft aan dat het woord 

‘zelfstandig’, in ‘zelfstandig stemrecht’ overbodig is. 

De vergadering wordt geschorst om 21:41 voor een paar minuten om het bestuur de kans te geven 

de formulering duidelijk te krijgen. 

 

Voorstel amendement artikel 20.4  

‘Minderjarige leden hebben stemrecht, behalve over die onderwerpen waarvan de algemene 

vergadering anders besluit. Over die onderwerpen kunnen zij stemmen via hun wettelijke 

vertegenwoordiger.’ 

 

Stem Aantal 

Voor 18 

Tegen 4 

Onthouding 12 

 

Voorstel aangenomen 
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10.a.iii  Voorstel om artikel 7.2 te schrappen (Peter Hoogakker) 

De voorgestelde statuten: 

‘7.2 Behalve in deze statuten kunnen aan de leden verplichtingen worden opgelegd bij besluit van de 

algemene vergadering. De verplichtingen kunnen ook inhouden, naast financiële verplichtingen, het 

uitvoeren van vrijwilligerswerkzaamheden ten behoeve van de vereniging.’ 

 

Peter geeft aan dat vrijwilligerswerk vrijwillig hoort te blijven en dat je het niet moet kunnen 

verplichten aan leden.  

De voorzitter geeft aan dat dit artikel uit de model statuten van de KNSB staat. De voorzitter merkt 

op dat dit gebruikelijk is in sportverenigingen. In de modelstatuten stond dat dit door het bestuur 

bepaald kon worden. In de voorgestelde statuten staat dat dit alleen bepaald kan worden bij een 

uitspraak tijdens de ALV.  

 

Geurt van de Wal vraagt wanneer dit kan plaatsvinden.  

De voorzitter geeft aan dat dit probleem nu niet speelt, maar een voorziening is voor de toekomst 

indien de club bijvoorbeeld haar eigen bar personeel moet regelen. 

 

Eric van Aart geeft aan dat het voor sportclubs tegenwoordig steeds moeilijker wordt om hun hoofd 

boven water te houden. Het kost het bestuur van verenigingen steeds meer moeite om de leden te 

motiveren hun steentje bij te dragen. Om dit op te vangen moeten verenigingen de contributie 

verhogen. Eric licht verder toe dat het verhogen van huur bij Dijckzigt haar verhuurders een uiterst 

precair onderwerp is. Vervolgens geeft Eric aan dat het voor kan komen dat Dijckzigt in de toekomst 

aan leden gaat vragen om mee te helpen. 

Eric geeft aan dat hij, hoe het nu staat in de voorgestelde statuten, het een toekomstproof 

artikelpunt vindt.  

 

Peter vindt dat dit op vrijwillige basis moet zijn en dat je iemand niet kan royeren omdat die persoon 

geen vrijwilligerswerk kan doen. 

Eric geeft aan dat een bijdrage leveren, naast je monetaire bijdrage, ook een onderdeel kan zijn van 

het lidmaatschap.   

Marcel schetst een onrechtvaardig scenario waarin 40 leden het werk moeten verrichten van alle 100 

leden, omdat 60 leden geen vrijwilligerswerk willen doen. 

Thailo van Ree geeft aan dat hij in het verleden vaak heeft gezien dat mensen verplicht 

vrijwilligerswerk moesten doen, maar dat dit een negatief effect had op de sfeer. 

Pieter merkt op dat verplicht vrijwilligerswerk nog steeds moet worden goedgekeurd met een ALV of 

BLV.  
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Voorstel schrappen artikel 7.2  

Stem Aantal 

Voor 7 

Tegen 20 

Onthouding 7 

 

De vergadering verwerpt het voorstel 

 

 10.a.iv  Voorstel amendement artikel 25.3 en 25.4 (Peter Hoogakker) 

De voorgestelde statuten: 

Artikel 25 

3. Een eventueel batig saldo zal toevallen aan een instelling met een soortgelijk doel als dat van de 

vereniging of een instelling welke uitsluitend een maatschappelijk belang beoogt.  

4. De algemene vergadering bepaalt de bestemming van een eventueel batig saldo.’ 

 

Peter beargumenteert dat het geld dat overblijft na het beëindigen van de club door de leden is 

ingelegd en dus ook weer terug hoort te gaan naar de leden. In het voorstel staat ook dat een lid 

minimaal 3 jaar lid moet zijn om te voorkomen dat nieuwe leden onevenredig mee profiteren. 

Marcel Scholten licht toe dat dit artikel een standaardtekst is in veel verenigingsstatuten. Daarnaast 

geeft Marcel aan dat dit artikel ervoor zorgt dat mensen met kwade wil niet een deel van het kasgeld 

toe kunnen eigenen. Ook geeft Marcel aan dat je contributie betaalt en daar wat voor terug krijgt, 

dus dat het geld wat in de kas zit niet van de leden is, maar over jaren is ontstaan door zorgvuldig 

kasbeleid. 

 

Voorstel schrappen artikel 7.2  

Stem Aantal 

Voor 5 

Tegen 25 

Onthouding 4 

 

De vergadering verwerpt het voorstel 
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10.a.v  Naamswijzigingen UCS De Rode Loper 

5 mogelijke kandidaten : 

1: UCS De Rode Loper, maar UCS heeft geen betekenis 

2: UCS De Rode Loper. UCS krijgt een nieuwe betekenis (indien meest gekozen wordt er 

opnieuw gestemd over de naamgeving hiervan) 

3: Schaakvereniging De Rode Loper 

4: Utrechtse Schaakvereniging De Rode Loper 

5: De Rode Loper 

Een gevolg van de naamswijziging is het aanpassen van de domeinnaam. Dit kost een paar 

tientjes per jaar en de naam ‘derodeloper.nl’ is niet beschikbaar.  Er wordt gestemd met de 

instant-runoff methode.  

Thailo van Ree is binnengekomen en hierdoor is er 1 extra stem. 

 

Pauze  

 

 De uitslag van de telling: 

 

Mattieu Bastiaanse(lid van de kiescommissie) merkt op dat er een stem was ingediend die als 

ongeldig is verklaard, omdat de persoon in kwestie (nog) niet als lid werd gezien. Dit leidde tot 

een andere uitslag1.   

 

De naam UCS De Rode Loper wordt gewijzigd naar De Rode Loper 

 

 
1 Het bestuur heeft een dag later ingezien dat de stem van Jens Steenmetz wel meegeteld had moeten worden. 

Als Jens Steenmetz zijn stem had meegeteld, dan had optie 3 gewonnen. Het bestuur is van mening dat een 
finale herstemming over deze twee genoemde opties de meest zuivere oplossing is. Dit gaat 
hoogstwaarschijnlijk online gebeuren. 
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10.a.vi   Voorstel huidige voorgelegde statuten met eerder goedgekeurde 

amendementen 

 

Stem Aantal 

Voor 34 

Tegen 1 

Onthouding 0 

 

De voorgelegde statuten, inclusief de eerder op de ALV goedgekeurde voorstellen, worden 

aangenomen 

Marcel Scholten bedankt de kiescommissie. 

 

 10.b.i  Voorstel Wijziging HR (Bestuursvoorstel) 

‘De Algemene Vergadering benoemt jaarlijks een continuïteitscommissie van tenminste twee leden 

die geen deel mogen uit maken van het bestuur, de continuïteitscommissie is gemachtigd om het 

bestuur tijdelijk te vervangen in het geval van ontstentenis of belet van alle bestuurders’ 

 

Stem Aantal 

Voor 33 

Tegen 0 

Onthouding 2 

Het voorstel is aangenomen 

 

 10.b.ii  Benoeming continuïteitscommissie 

Jaap Kamminga, Leon Klute en Arjan Houwers stellen zich kandidaat om komend jaar in de 

continuïteitscommissie te komen. 

 

Stem Aantal 

Voor 33 

Tegen 0 

Onthouding 2 

 

Jaap Kamminga, Leon Klute en Arjan Houwers zijn ingestemd als continuïteitscommissie 
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 10.c  Begroting 

  10.c.i  Voorstel om trainingen van Kennemer Combinatie op de begroting op te nemen, 

onder voorbehoud dat er genoeg belangstelling is van leden (bestuursvoorstel) 

De penningmeester licht toe dat als gevolg van de statutenwijziging komend jaar voor 11 maanden is 

begroot. Verder licht de penningmeester toe dat er een verlies begroot is, zoals ieder jaar. Dit wordt 

gedekt door de giften die ieder jaar worden ontvangen. Ook staat er een bedrag van 600 euro op de 

begroting die is bedoeld voor schaaktrainingen van Kennemer Combinatie. Individueel kost een 

training 100 euro, maar de club kan voor 600 euro een onbeperkt aantal leden mee laten doen. 

De eerste training wordt gegeven op 29 oktober. 

Henk Dissel: de trainingen kunnen op de begroting worden opgenomen, onder voorbehoud dat er uit 

de inventarisatie blijkt dat er genoeg animo voor is. 

De voorzitter geeft aan dat als er meer duidelijkheid is dit gecommuniceerd zal worden met de club. 

 

Het voorstel: de trainingen worden op de begroting opgenomen. Bij onvoldoende belangstelling 

worden de trainingen niet afgenomen. 

Stem Aantal 

Voor 32 

Tegen 0 

Onthouding 3 

 

Voorstel aangenomen  

 

Arnold van Gelder stelt als drempel 6 deelnemers voor. Arnold beargumenteert dat het voor nieuwe 

leden een impuls geeft om bij de Rode Loper lid te worden. 

 

  10.c.ii  De begroting 

 

Stem Aantal 

Voor 33 

Tegen 0 

Onthouding 2 

 

De begroting is aangenomen 

 

De zaal bedankt de penningmeester met applaus. 
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 10.d  Voorstel teamindeling bekerteams (bestuursvoorstel) 

Marcel Scholten licht toe waarom er een nieuw voorstel is voor het indelen van de bekerteams. Sinds 

de komst van de KNSB beker werd dit team op dezelfde manier samengesteld als de SGS beker. 

Hierdoor speelden dezelfde mensen veel partijen. Het nieuwe voorstel is er om te zorgen dat er meer 

leden kans hebben om in een bekerteam te komen. Daarnaast heeft het voorstel ook als doel om een 

kleine kwaliteitsslag te maken. 

 

 

Stem Aantal 

Voor 33 

Tegen 0 

Onthouding 2 

 

 

Het voorstel voor de nieuwe indeling van bekerteams is aangenomen 

 

 

 10.e  Voorstel samenstelling externe teams (bestuursvoorstel) 

De voorzitter legt uit dat Rob Linssen zijn opkomstdrempel niet heeft gehaald en daarom in het 

derde werd gezet, ondanks dat zijn rating zegt dat hij in het tweede team thuishoort. Steven Ros 

heeft zich echter afgemeld van extern spelen en Rob is weer terug gezet in het tweede team. Dit 

omdat het bestuur het een logischere keus vond dan Henk van Lingen of Arjan Houwers een team 

omhoog te zetten. 

Hendrik Aldenberg wilt graag met Laurens Pollmann in een team en is daarom in het derde team 

gezet.  

Thailo van Ree heeft in het verleden geschaakt met ruim boven 1900 rating. Vandaar lijkt een plek in 

het vierde of vijfde team niet gepast. Bovendien mag een speler niet 200 ratingpunten boven de 

gemiddelde rating van het bovenliggende team. Dit is een nieuwe regel in de SOS. Thailo heeft bij 

aanmelding aangegeven zich te voegen naar het vigerende systeem en is door de extern 

wedstrijdleider in het 3e geplaatst. 

Nikos Kasomoulis heeft 9 wedstrijden gespeeld, dus net niet aan het reglement voldaan, maar is later 

lid geworden en kwam iedere week opdagen en is daarom ook op de normale manier geplaatst.  

Han Gulyas heeft de drempel ook niet gehaald en is 1 team lager gezet. 
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Geurt van de Wal uit zijn kritiek op de voorgestelde teamindeling. Hij licht toe dat het 

wedstrijdreglement stelt dat er een opkomstdrempel is van 10 partijen en dat als die niet gehaald 

wordt een speler in het laatste team gezet dient te worden. De externe wedstrijdleider mag hier 

terughoudend van afwijken, maar dit is volgens Geurt niet terughoudend gedaan.  

Marcel Scholten geeft aan dat de opkomstdrempel er is vanwege clubbinding en dat er bij nieuwe 

leden nog geen reden is om aan te nemen dat ze geen bindding hebben met de club. 

Wim van Hoek geeft aan dat het niet kan dat als een topspeler lid wordt van onze club, dat hij in het 

laatste team terecht komt. Daarnaast vindt Wim het onsportief gedrag ten opzichte van de 

tegenstander. 

Thailo van Ree is het eens met Wim en vindt het vreemd dat een nieuw lid niet op eigen niveau 

extern kan spelen. 

Marcel geeft aan dat er voor volgend jaar een nieuw voorstel komt die de terugkerende 

uitzonderingen worden opneemt in het wedstrijdreglement. 

Arnold staat Geurt bij en geeft vervolgens aan dat het voorstel dat hij had gedaan in 2007, dat werd 

goedgekeurd, niet zo is opgeschreven door de secretaris als dat het is voorgesteld. Arnold stelt dat 

het woord ‘terughoudend’ is toegevoegd aan het voorstel, waardoor er ieder jaar weer discussies zijn 

omtrent de bevoegdheid van de externe wedstrijdleider om wijzigingen te maken. Tot slot geeft 

Arnold aan dat hij het eens is met het voorstel van de wedstrijdleider. 

Henk van Lingen geeft aan dat het aanpassen van een bestaand reglement alleen door de ALV kan 

gebeuren en adviseert Arnold om ter zake een nieuw voorstel te doen aan de volgende ALV. 

 

  

Stem Aantal 

Voor 25 

Tegen 6 

Onthouding 4 

 

Het voorstel van de indeling van de externe teams is aangenomen 

 

 

 10.f  Dispensatie opkomstdrempel (bestuursvoorstel) 

De voorzitter: dispensatie te verlenen voor nieuwe leden voor iedere maand 1 partij dat ze nog niet 

lid waren, maar wel een minimale opkomstdrempel van 5. 

Geurt vindt het in theorie een goed voorstel, maar is het niet eens met de verwoording. Er staat naar 

een lager team, in plaats van het laagste team. Daarnaast geeft Geurt aan dat het voorstel bij 

voorbaat al aan de laars wordt gelapt. 
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Hendrik geeft aan dat de rating van een lid minder nauwkeurig is als hij pas 5 partijen heeft gespeeld 

en dan onrechtmatig in een hoger team terecht kan komen. 

Henk Dissel komt met het idee om voor ieder team 1 speler compensatie toe te laten 

 

Stem Aantal 

Voor 22 

Tegen 7 

Onthouding 6 

 

Het voorstel is aangenomen 

Eric van Aart, Arnold van Gelder, Victor van Bergenhenegouwen, en Freek Bax zijn de zaal verlaten. 

Jacco Vermeulen is binnengekomen. 

  

 

10.g  Voorstel indelingen externe teams (Arnold van Gelder) 

Marcel Scholten geeft aan dat er een voordeel is voor mensen die vroeg verliezen, omdat ze dan 

minder goede tegenstanders krijgen later in het seizoen en makkelijker omhoog gaan op de ranglijst. 

Daarnaast geeft Marcel aan dat er af en toe kleine wijzigingen worden gemaakt in de indeling om het 

eerlijker en leuker te maken. Deze wijzigingen zal Marcel niet meer doen indien het voorstel wordt 

goedgekeurd. 

Jacco Vermeulen merkt op dat vaak komen zorgt voor een hogere plek op de ranglijst. 

 

Stem Aantal 

Voor 4 

Tegen 21 

Onthouding 7 

 

De vergadering verwerpt het voorstel  
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10.h Voorstel wijziging speeltempo snelschaak en tie-breaks (Laurens Pollmann) 

Laurens is niet aanwezig. Hendrik licht namens Laurens toe waarom dit voorstel is ingediend. Hendrik 

geeft aan dat in de schaakwereld bijna overal met increment wordt gespeeld en dat wij als club daar 

ook in mee moeten doen. 

 

Voorstel tempo beker barrages te veranderen van 5min + 0 sec naar 3min + 2 sec. 

Stem Aantal 

Voor 18 

Tegen 5 

Onthouding 9 

Voorstel aangenomen 

Voorstel tempo snelschaaktoernooi te veranderen van 5min + 0 sec naar 3min + 2 sec. 

 

Stem Aantal 

Voor 12 

Tegen 8 

Onthouding 12 

 

Voorstel aangenomen 

 11. Rondvraag  

Wim van hoek geeft aan dat hij graag de schoonheidsprijs op een later moment ziet omdat de 

schoonheidsprijs tijd verdient en de vergadering laat loopt.  

Henk Dissel staat Wim bij en stelt voor om de schoonheidsprijs bij de eerstvolgende thema avond te 

doen.  

De voorzitter geeft aan dat de zaal door te knikken instemt met het voorstel.   

Jaap doet een oproep aan de zaal om iets in te zenden naar de Rode Loper Top 100 

René de Ruiter kaart aan dat sommige tafels beschadigd zijn 

De voorzitter geeft aan dat dit aan Dijckzigt is. 

 

 12. Sluiting  
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De voorzitter sluit de vergadering om 23:38. 


